

Nr. 2/1507/27.01.2025

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 27.01.2025

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 27.01.2025

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Contor Tamara** privind următoarele:

- Bugetul estimat pe Facultăți și cheltuielile generale ale Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia pentru anul 2025;
- Nota de fundamentare privind bugetul previzionat pe Facultăți și cheltuieli generale în anul 2025;
- Bugetul general al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia previzionat pentru anul 2025
- Nota de fundamentare privind bugetul de venituri și cheltuieli previzionat pentru anul 2025;
- Raportul privind regia 2024.

HOTĂRĂREA NR. 2. Se ia act de informarea dnei **Contor Tamara** referitoare la prevederile Ordonanței nr. 156/30.12.2024 privind reglementările cheltuielilor de personal și a prevederilor O.U.G. nr. 34/2023.

HOTĂRĂREA NR. 3. Având în vedere prevederile art. 59, alin, 2 din Legea 199/2023, precum și avizul Centrului de Management al Calității și Strategie Instituțională în vederea înființării unui program de studii universitare de masterat *Administrarea afacerilor/Business Administration* (IF, în limba engleză, 120 de credite), locația de desfășurare Ashgabat, Turkmenistan, domeniul de masterat **Administrarea afacerilor**, fără modificarea numărului maxim de 100 de studenți care pot fi școlarizați în domeniu, se avizează și se transmite Senatului propunerea de înființare a programului de studii universitare de masterat mai sus menționat.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă încheierea unui Protocol de colaborare între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și *Centrul Zonal de Selecție și Orientare „Avram Iancu” Alba Iulia* privind accesul și punerea la dispoziție a Sălii de sport a Universității în scopul desfășurării activității de selecție aptitudinală a candidaților prezenți la selecție, în perioada 03.02.2025 – 11.04.2025.

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă încheierea unui Protocol de colaborare între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și *Federația Română de Powerlifting* privind utilizarea Sălii de Sport pentru organizarea în

parteneriat cu CS Universitatea din Alba Iulia a Campionatelor Naționale de Powerlifting, în perioada 13 - 21 septembrie 2025.

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dnei **Vomvea Nicoleta** privind returnarea taxelor de școlarizare candidaților cetățeni străini din state terțe, care nu au putut fi înmatriculați la studii în cadrul Universității, deoarece nu au obținut în timp util viza de studiu pentru România, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui **Melinte Daniel** privind deplasarea și decontarea cheltuielilor delegației UAB la New Delhi, India, în perioada 21- 29 martie 2025 pentru a participa la *APAIE 2025 – Cultivating Citizens for the Future: The Higher Education Imperative in the Asia Pacific and Beyond.* (Anexa 1)

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dlui **Melinte Daniel** privind depunerea cererii de finanțare cu titlul „INCLUDE – Internationalizing Higher Education for Inclusive and Diverse Learning Environments in Latin America”, în cadrul apelului de proiecte Erasmus+ Capacity Building, cu termen de depunere 6 februarie 2025.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se ia act de referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind deschiderea unei noi sesiuni de evaluare a gradului de satisfacție a studenților, prin aplicarea *Chestionarului de evaluare a gradului de satisfacție a studenților în raport cu dezvoltarea profesională și personală asigurată de Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.*

Sesiunea va rămâne deschisă până la finalizarea sesiunii de evaluare aferentă semestrului II al anului universitar 2024-2025.

HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se transmite Senatului solicitarea dnei prof.univ.dr. **Paștiu Carmen Adina** privind susținerea de activități în cadrul Comisiei de îndrumare și integritate academică în cadrul Școlii Doctorale de Științe Economice, la Universitatea din Oradea, în anul universitar 2024-2025.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Popescu Teodora** privind retribuirea comisiei în vederea susținerii publice a tezei de abilitare pentru dna conf.univ.dr. *Rus Luminița*, din cadrul Școlii Doctorale de Contabilitate.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Popescu Teodora** privind retribuirea comisiei în vederea susținerii publice a tezei de abilitare pentru dna conf.univ.dr. *Gherai Dana Simona*, din cadrul Școlii Doctorale de Contabilitate.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Popa-Gorjanu Cosmin** privind plata taxei anuale de membru Crossref și a taxei de înregistrare Crossref, articole revista Pangeea. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 14. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Joldeș Gabriela** privind Structura personalului didactic auxiliar și a personalului nedidactic.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Cîmpean Claudia** referitor la *Procedura operațională privind acordarea facilităților oferite studenților* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 16. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind modificarea tarifelor pentru cazarea în căminele studențești, în concordanță cu prevederile Ordinului M.E. nr. 7844/20.12.2024.

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei **Pancu Carmen** pentru publicarea Buletinului informativ privind informațiile de interes public pe anul 2025, întocmit în baza art. 5, alin. 2 din Legea 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare.

Toate structurile UAB, prin responsabili cu publicarea pe site-ul Universității a informațiilor publice, vor completa și vor actualiza urgent, după caz, toate informațiile publicate din sfera lor de activitate, astfel încât link-urile specificate să conducă la o informație corectă și actuală.

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă *Raportul de evaluare privind implementarea Legii 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, pe anul 2024*, elaborat de dna *Pancu Carmen*, în calitate de responsabil cu implementarea Legii 544/2001.

HOTĂRÂREA NR. 19. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind următoarele:

- *Raportul asupra sistemului de control intern/managerial al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*, la data de 31 decembrie 2024
- *Programul de dezvoltare a sistemului de control intern/managerial pentru anul 2025.*

HOTĂRÂREA NR. 20. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Dimen Levente** privind *Regulamentul de organizare și funcționare a Centrului pentru Învățământ la Distanță, Frecvență Redusă și Formare Continuă* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 21. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui **Melinte Daniel** privind *Raportul Centrului de Relații Internaționale pentru perioada de implementare a strategiei de internaționalizare 2020-2024*, respectiv *Raportul Centrului de Relații Internaționale pentru perioada ianuarie-decembrie 2024*.

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă referatul dlui **Muntean George Marian** privind achiziția Serviciilor de întreținere, pe bază de abonament lunar, pentru instalațiile de detectare, semnalizare și avertizare la incendii (IDSAI), sistemelor de alarmare la efracție și a sistemelor de control acces ale Universității. (Anexa 3)

Comisia de evaluare a ofertelor va avea următoarea componență:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin
Membri: Muntean George Marian
Solyom Ana
Secretar: Stoian Radu

HOTĂRÂREA NR. 23. Se aprobă referatul dnei **Albesc Simona Mariana** privind achiziția serviciilor de întreținere și reparații a echipamentelor tipografice, precum și a copiatoarelor și imprimantelor din cadrul Universității. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 24. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind componența comisiilor pentru coloctiul de admitere la gradul didactic I, seria 2025-2027.

Termenele de susținere a coloctiului de admitere la gradul didactic I, seria 2025-2027, sunt:

- *Profesori*, toate specializările: **8 februarie 2025**;
- *Învățători/Profesori* din învățământul primar: **8 februarie 2025**;
- *Educatori/Profesori* din învățământul preșcolar: **8 februarie 2025**.

HOTĂRÂREA NR. 25. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Joldeș Gabriela** privind *Planul anual de formare profesională aferent anului 2025*.

HOTĂRÂREA NR. 26. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui **Melinte Daniel** privind *Regulamentul de admitere și școlarizare a românilor de pretutindeni în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în anul universitar 2025-2026* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 27. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui **Melinte Daniel** referitor la *Regulamentul privind implementarea programului Erasmus+ în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 28. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind următoarele:

- *Raportul asupra Planului operațional al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia pentru anul 2024*

- *Raportul de monitorizare a Planului de măsuri în domeniul echității sociale, inserției pe piața muncii și realizării egalității de șanse și de gen pentru anul 2024*
- *Planul operațional al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia pentru anul 2025*
- *Planul de măsuri în domeniul echității sociale, inserției pe piața muncii și realizării egalității de șanse și de gen pentru anul 2025.*

HOTĂRÂREA NR. 29. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind *Planul de măsuri de implementare a recomandărilor studenților privind asigurarea drepturilor și obligațiilor pentru anul 2025 și transmiterea acestuia spre informarea Senatului.*

HOTĂRÂREA NR. 30. Se avizează și se transmite Senatului referatele dnei prof.univ.dr. **Popescu Teodora** privind următoarele:

- *Metodologia privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studiile universitare de doctorat IOSUD-UAB (iulie 2025) (ediție nouă)*
- *Metodologia privind organizarea și desfășurarea admiterii la programele postdoctorale de cercetare avansată în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia – sesiunea iulie 2025 (ediție nouă)*
- *Metodologia de alegeri academice în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, pentru mandatul 2024-2029 (revizie)*
- demararea procedurii de alegere a membrilor CSUD din cadrul IOSUD – UAB, precum și Calendarul alegerilor.

HOTĂRÂREA NR. 31. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Joldeș Gabriela** privind transformarea postului didactic auxiliar vacant de Administrator financiar gr. I S, COR 263111, din cadrul Compartimentului Audit Intern al Universității - poziția 33, în post administrativ vacant de *Auditor gr. I S*, COR 241306 (auditor intern în sectorul public).

HOTĂRÂREA NR. 32. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Breaz Valer Daniel** privind angajarea a 4 persoane în cadrul proiectului „*Practicanți cu viziune*”, cu contracte individuale de muncă cu timp parțial, încheiate pe perioadă determinată conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 33. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Cenar Iuliana** privind angajarea a 3 persoane în cadrul proiectului „*GREEN BUSINESS PRACTICE – Stagii de practică pentru o carieră de succes*”, cu contracte individuale de muncă cu timp parțial, încheiate pe perioadă determinată conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 34. Se avizează și se transmit Senatului referatele dnei conf.univ.dr. **Begov-Ungur Andreea** privind următoarele:

- prelungirea cu 12 luni a contractului individual de muncă al dnei *Cîmpean Cosmina Mariana*, angajată pe postul de asistent universitar pe perioadă determinată de 2 ani, poziția 18 din statul de funcții al Departamentului de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului;
- prelungirea cu 12 luni a contractului individual de muncă al dlui *Chiriac Raul Dumitru*, angajat pe postul de asistent universitar pe perioadă determinată de 2 ani, poziția 19 din statul de funcții al Departamentului de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului.

HOTĂRÂREA NR. 35. Se avizează și se transmite Senatului solicitarea dlui asist.univ.drd. **Căpîlăș Matei-Vasile**, angajat pe postul de asistent universitar pe perioadă determinată, poziția 23 din statul de funcții al Departamentului de Informatică, Matematică și Electronică, privind prelungirea cu 12 luni a contractului individual de muncă.

HOTĂRÂREA NR. 36. Se avizează și se transmite Senatului solicitarea dlui asist.univ.drd. **Tamas-Szora Gabriel**, angajat pe postul de asistent universitar pe perioadă determinată în cadrul Departamentului de Științe Juridice și Administrative, privind prelungirea cu 12 luni a contractului individual de muncă.

HOTĂRÂREA NR. 37. Se avizează și se transmite Senatului solicitarea dnei lect.univ.dr. **Cioca Ionela Cornelia** cu privire la îndreptarea unor erori materiale privind componența următoarelor comisii:

- *Comisia de concurs* pentru postul de **Asistent universitar, poziția 21**, din cadrul Departamentului de Finanțe-Contabilitate, Facultatea de Științe Economice;
- *Comisia de soluționare a contestațiilor* pentru postul de **Asistent universitar, poziția 22**, din cadrul Departamentului de Finanțe-Contabilitate, Facultatea de Științe Economice.

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

Șef SJI - interimar
Cons. jr. Sanda Tomuța

Secretar șef UAB
Carmen Pancu